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Zeytinlikler
torbaya sığmadı!
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BATI BÖLGELERİ
HASTANE BEKLİYOR
CHP Milletvekili Aykut Kaya batı bölgelerinde tam teşekküllü, ilk müdahaleyi 

yapabilecek komplike bir hastanenin hizmete girmesi gerektiğini söyledi

�Ekspres’in daha önce gündeme 
getirdiği; Antalya’nın batı böl-
gelerindeki doktor ve hastane 
eksikliği Ankara’nın gündeminde. 
CHP Milletvekili Aykut Kaya, bu 
konuyla ilgili açıklama yaptı. 

�CHP Milletvekili Aykut Kaya, An-
kara’nın gündeminde bölgeye an-
jiyo merkezi yapılması ve ek kadro 
açılması ile ilgili çalışma olduğunu 
belirtirken “Tam teşekküllü hasta-
ne de gerekli” dedi. 5’te

ekspres gündeme getİrdİ

ÖNCE HASTANE YAPILMALI 

bölge halkı 

merkeze gelmek 

zorunda kalıyor 
Batı bölgelerinde tam teşekküllü, ilk müda-
haleyi gerektiği gibi yapabilecek komplike 
bir hastanenin olmamasının büyük eksiklik 
olduğunu belirten Milletvekili Aykut Kaya, 
“Bölge halkı şehir merkezine gelmek zorun-
da kalıyor. Buna son verilmelidir” dedi. 

SELİM
ÇELİK

�AYKUT KAYA

�Büyükşehir Bele-
diyesi, kadınların za-
mandan tasarruf et-
mesini sağlamak ve 
hayatlarını kolay-
laştırmak amacıy-
la Manavgat’ta salça 
yapımı için doma-
tes-biber sıkma maki-
nesi hibe etti. 6’da

 

SİNEMANIN 
GELECEĞİ
FESTİVALDE  
BULUŞUYOR
�Türkiye’nin en köklü film 

festivali Uluslararası Antalya 
Altın Portakal Film Festivali, 
bu yıl da sinema öğrencilerini 
‘Sinema Okulları Öğrenci Film-
leri Yarışması’nda buluşturu-
yor. Festivalde; Sinema Okul-
ları Öğrenci Filmleri Yarışması 
gerçekleştirilecek. 8’de

Kupalar 
dağıtıldı
�Bu yıl 5’incisi düzenlenen 

Geleneksel Spor Etkin-
likleri ve Anma Prog-
ramı, ödül töreni ile 
sona erdi. Karşılaşma-
lara katılan takımlara 
kupaları verildi. 7’de

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Denizyaka’ya salça 
yapma makinesi

�Konyaaltı Belediyesi’nin, ilçede 
yaşayan emekliler için birçok avan-
taj sağlayacak projesi ‘Emekli Kart’ın 
dağıtımı başladı. 2’de

�Kemer Belediyesi, ana sınıfından 
8’nci sınıfa kadar olan 6 bin 500 
öğrenciye ücretsiz kırtasiye malze-
mesi dağıtımına başladı. 6’da

‘Emekli Kart’ların 
dağıtımı başladı

Öğrenciler için 
kırtasiye desteği 

�İbradı’NIN Ürünlü Mahal-
lesi’nde yaşayan Selami 
Bozkurt, çocukluğundaki 
akvaryum sevgisini yüzme 
havuzuna taşıdı. 6’da

Müze tepkisi 
Attalos’a sıçradı
�Antalya Arkeoloji Müzesi’nin yıkım 

kararına karşı bu kez Attalos Meyda-
nı’nda eylem yapıldı. Eylemde konuşan 
Prof. Dr. Gül Işın, “Deprem raporu mut-
laka açıklanmalı” dedi. 4’te
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Hayvan hakları 
savunucuları, son 

günlerde hayvanlara 
karşı artan şiddete 

tepki gösterdi. 
Hayvanseverler 

cezaların caydırıcı 
olması gerektiğini 

söyledi

Hayvanseverler 
meydana indi

�Attalos Meydanı’nda toplanan çok 
sayıda hayvansever, hayvanlara uy-
gulanan şiddetin son bulması ve ce-
zaların caydırıcı olması konusunda 
taleplerini dile getirdi. 2’de

tepkİ gösterdİler

SELİM
ÇELİK

Balık sevgisini
havuza taşıdı
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T.C. ULAŞTIRMA VE ALTYAPI BAKANLIĞINDAN,
ANTALYA BÖLGESEL HİZMET SAHASI 

KILAVUZLUK HİZMETİ İŞLETME HAKKININ 
DEVREDİLMESİNE İLİŞKİN İHALE İLANI

İHALE USULÜ:
T.C. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı tarafından ANTALYA Bölgesel Hizmet Sahası Kı-
lavuzluk Hizmeti işletme hakkının 20 (yirmi) yıl süre ile devrine ilişkin ihale, 618 sayılı 
Kanunun ek 1 inci maddesinde belirtilen artırmaya esas pay oranı olan %20 üzerinden 
4046 sayılı Kanun hükümleri kapsamında pazarlık usulü ile yapılacak ve açık artırma 
suretiyle sonuçlandırılacaktır.
İHALE KONUSU İŞİN KAPSAMI:
11/2/2025 Tarih ve 32810 Sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Kılavuzluk ve Römor-
körcülük Hizmetleri Hakkında Yönetmelik Ek-1’de belirtilen ANTALYA Bölgesel Hizmet 
Sahası Sınırları içerisinde verilecek kılavuzluk hizmetidir.
1.	 İşbu ihaleye katılmak için ihale şartnamesini ve ekleri ile sözleşme taslağını içeren 

ihale dokümanının satın alınması zorunludur.
2.	 İhale dokümanını vekaleten alacak kişinin yanında noter onaylı vekaletnamenin aslı 

veya noter onaylı sureti bulunmak zorundadır.
3.	 İhale dokümanı satış bedeli 20.000,00 TL (YirmibinTürklirası)’dir. Yatırılan tutar iade 

edilmez.
4.	 İhale doküman satış bedeli için hesap bilgisi: Halk Bankası Ankara Kurumsal Şube 

T.C. Ulaştırma Bakanlığı Döner Sermaye İşletmesi Hesabı IBAN:TR10 0001 2009 
4520 0044 0002 62. Dekont açıklamasına “ANTALYA Kılavuzluk İhale Dokümanı 
Bedeli” yazılacaktır. İsteklinin ortak girişim grubu (OGG) olması halinde dekontun 
OGG’nin veya ortaklarından birinin adına düzenlenmiş olması yeterlidir.

5.	 İhale şartnamesi ve ekleri ile sözleşme taslağını içeren ihale dokümanı, banka de-
kontu karşılığı Denizcilik Genel Müdürlüğünden (Hakkı Turayliç Caddesi No:5 Çan-
kaya/ANKARA C Blok) elden teslim alınır.

6.	 İhaleye; ihale dokümanını satın alan gerçek ve tüzel kişiler ile OGG’ler başvuru ya-
pabilir. Yatırım fonları; ihaleye OGG bünyesinde başvuru yapabilir ancak OGG’nin 
tamamı yatırım fonlarından oluşamaz.

7.	 İhaleye katılım için yeterlik kriterleri, başvuru evrakının komisyon huzurunda açıl-
ması sonrası ihale süreci ve diğer tüm hususlar ihale şartnamesinde yer almaktadır.

8.	 İhale dokümanı elden teslim alınırken Kayıtlı Elektronik Posta (KEP) adresi bildi-
rilmesi zorunludur. Şartnameye ilişkin sorular sadece beyan edilen bu KEP adresi 
üzerinden şartnamede belirtilen tarih ve saate kadar alınacaktır.

9.	 İhale dokümanını teslim alan istekliler; ihale şartnamesinde belirtilen ihale için ge-
rekli başvuru evrakının eksiksiz bir şekilde yer aldığı ihale başvuru dosyasını son 
başvuru tarihi ve saatinden önce Denizcilik Genel Müdürlüğüne elden teslim ede-
cektir. Posta yoluyla başvuru alınmayacaktır.

10.	İhaleye son başvuru tarihi 15/09/2025 saat 15:00’dır. Saat belirlenmesinde Türkiye 
Radyo ve Televizyon Kurumu’nun (TRT) saati esas alınır. Bu tarih ve saatten sonra 
yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.

11.	İdare son başvuru tarihini uzatabilir. Bu husus başvuru süresinin sona ermesinden 
önce Bakanlığın resmi internet sitesinde duyurulur.

12.	İhale başvurusunu yapan istekliler 17/09/2025 saat 10:00’da İhale Komisyonu tara-
fından İdareye sunulan başvuru evrakının istekliler huzurunda açılması için Denizci-
lik Genel Müdürlüğünde hazır bulunacaktır.

13.	Geçici teminat bedeli 323.000,00 TL (ÜçyüzyirmiüçbinTürklirası)’dir.
14.	İşbu ihale 8/9/1983 tarihli ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’na tabi değildir ve Ba-

kanlık ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                            Basın No: ILN02277601
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Zeytinlikler
torbaya sığmadı!

Ve de asırlık kadim 
ağaçları zeytinlikler, 
sessiz sedasız ‘maden 

şirketlerine’ açılmış. Ne di-
yelim, zeytincilikle uğraşan 
üreticilere haydi hayırlısı 
mı(!) diyelim ne diyelim? 
Verilen haberlere göre, 
zeytinliklerin madencilik 
faaliyetlerine açılmasını 
öngören teklif, TBMM’den 
geçerek yasalaşmış. Yani, 
kamuoyunda ‘süper izin’ 
olarak anılan kanun deği-
şikliği kabul görmüş. Elinize 
sağlık beyler ya!

***

Üzerine basarak tekrar 
yazalım, zeytinliklerin 
madencilik faaliyetlerine 
açılmasını da içeren ka-
nun teklifi, Meclis Genel 
Kurulu’nda bilmem kaç 
oyla kabul edilmiş nokta. 
Enerji ve maden alanlarına 
yönelik köklü düzenlemeleri 
içeren tırnak içinde bazı 
kanunlarda değişiklik yapıl-
masına dair kanun teklifi, 
torba kanun mu her ne ise 
kabul edilerek yasalaşmış. 
Lafı eğip bükmeden yaza-
lım dedik. Gerisi oldukça 
karışık ruhsat bedeli tanımı, 
maden faaliyetlerinde izin 
sürelerinde değişiklik falan 
filan. Madde madde alt alta 
sıralanmış da bizim merak 
ettiğimiz, zeytin ağaçlarına 
sarılarak kesilmesine engel 
olmak için günlerce feryat 
figan zeytinliklerinde nöbet 
tutan üreticilerin hali ne 
olacak?

***

Toplum olarak biliyor ve 
takip ediyoruz, enerji ve 

madencilik faaliyetlerini 
hızlandırmayı amaçlayan 
Torba Yasa teklifi günlerce 
Meclis’te tartışılmış, açık 
oturumların gündemi olmuş-
tu. Ee ne oldu sonunda zey-
tinlikler ‘torbaya sığamadı’ 
ve köylünün gözü gibi bakıp 
koruduğu geçim kaynağı, 
kadim zeytinlikler acıma-
sızca yok olmaya mahkum 
oldu. Elin oğlu zeytinlikle-
rini korumak için köylüye 
destek olurken biz köstek mi 
oluyoruz ne? Da, konunun 
siyaset yönüne bakılacak 
olursa kanunun özellikle 
kritik ve stratejik madenlerle 
ilgili yatırımların önünün 
açılacağı görüşü savunulu-
yor. Doğru ya, büyüklerimiz 
daha iyi bilir değil mi?

***

Ha, burada bir parantez 
açıp hatırlatalım önemli 
ayrıntıyı, düzenlemeye 
göre hangi zeytin ağacı-
nın kesileceğine, maden 
ocağı şirketinin uzmanları 
karar verecekmiş, hatta 
bazı uzmanlar ise zeytin 
ağaçlarının taşınabileceğini 
söylüyor, toplum da ‘aman 
efendim lütfettiniz’ diyor. 
Hani dedik ya, zeytinlikler 
madencilik faaliyetlerine 
açılmamalı diye, sert tep-
kiler de ardı ardına geliyor 
elbet. Başta TEMA Vakfı gibi 
çok sayıda kurum karara 
karşı çıkıyor ve ‘zeytinlik-
lerin yok olmasıyla köy-
lülerin geçim kaynağının, 
kültürünün ve anılarının yok 
olacağını’ üzerine basa basa 
söylüyor, derin cümleler. 
Peki, bozulan ekolojik den-
geden naber? Eyvah daha da 
eyvah. Sağlıcakla kalın.

HAYATA GÜLÜMSE

Son günlerde hayvanlara kar-
şı artan şiddet olayları, hay-
vanseverleri tepki göster-
meye itti. Bu tepkilerden en 

dikkat çekenlerinden biri de An-
talya’da gerçekleşti. Attalos Mey-
danı’nda toplanan çok sayıda hayvansever, 
hayvanlara uygulanan şiddetin son bulması 
ve cezaların caydırıcı olması konusunda ta-
leplerini dile getirdi.

HAYVAN HAKLARI YASASINI ELEŞTİRDİ

Eylemde konuşan Hayvan, Yaşam, Özgür-
lük İnisiyatifi ile Engelli Hayvanları Koruma 
ve Hayvan Hakları Derneği Temsilcisi Özlem 
Başak, geçtiğimiz yıl yasalaşan Hayvan Hak-
ları Yasası’na eleştirilerde bulunarak, “Yaşa-
nan şiddet olayları arttıkça bu, bütün hayatı-
nıza sirayet edecek. Aynı faille kapı komşusu 
olacak, aynı mahallede oturacak, yüz yüze 
bakacaksınız. Şimdi açık ve net soruyoruz: 
Faillerle bir arada yaşamak istiyor musunuz? 
Cezasızlık ve nefret politikaları; hayvanların 
tecrit edilip toplama kamplarında öldürül-

mesine, faillerin ‘nasıl olsa ceza almam’ özgü-
veniyle cesaretlenmesine neden olmuş, tek 
derdi bir lokma ekmek, biraz sevgi olan hay-
vanların suçlu gibi hapsedilip, asıl suçlularla 
bizi bu sokaklarda birlikte yaşamaya mecbur 
bırakmıştır. Biz bunu kabul etmiyoruz” dedi.

CEZALAR CAYDIRICI OLMALI

Başak, geçtiğimiz yıl yürürlüğe giren ve ka-
muoyunda “katliam yasası” olarak anılan 
düzenlemenin ardından, hayvanların işken-
ceyle öldürülmesi, barınaklarda kötü mua-
mele görmesi ve faillerin cezasız kalmasının 
arttığını vurguladı. Türkiye’nin çeşitli yerle-
rinde kayda geçen şiddet olaylarının vicdan-
ları yaraladığını ifade etti. 

Ankara Mamak’ta bir köpeğin polis ta-
rafından başından vurularak öldürülmesi, 
Kars’ta yaşandığı iddia edilen onlarca köpe-
ğin demir sopalarla dövülerek öldürülmesi 
ve Konya’da bir kişinin köpeklere cinsel istis-
marda bulunmasına rağmen serbest bırakıl-
ması gibi vakaların toplumdaki çürümenin 
göstergesi olduğunu belirtti. Başak, “Topla-

ma kamplarındaki işkencelerden, kedilerin 
öldürülmesinden, köpeklerin cinsel istisma-
ra uğramasından ve sokak ortasında vurul-
masından utanç duyuyoruz ama sanmayın 
ki sadece üzgünüz, öfkeliyiz ve bu mücade-
leden asla vazgeçmeyeceğiz. Siz güçlü ola-
bilirsiniz ama biz haklıyız. Kurtuluş yok tek 
başına; ya tüm türler ya hiçbirimiz” diye ko-
nuştu.

‘SES ÇIKARACAĞIZ’

Özlem Başak, şiddeti meşrulaştıran ve fa-
illeri koruyan politikalara karşı mücadele-
yi sürdüreceklerini, toplumun bu olaylara 
sessiz kalmasının suça ortak olmak anlamı-
na geldiğini vurgulayarak “Siz güçlü olabi-
lirsiniz ama biz haklıyız ve sonunda ne olur-
sa olsun kazanan biz olacağız! Bu çürümüş, 
şiddetle kurduğunuz sisteme mahkûm olma-
yacağız. Var gücümüzle haykırmaya ve hay-
van yoldaşlarımızın, dostlarımızın yanında 
olmaya devam edeceğiz! Kurtuluş yok tek 
başına; ya tüm türler ya hiçbirimiz” ifadeleri 
ile sözlerini sonlandırdı. 

Konyaaltı Belediyesi, Başkan 
Cem Kotan’ın göreve geldiği gün-
den bu yana gerçekleştirdiği pro-
jelerle, ilçede yaşayan her yaştan 
vatandaşa dokunmaya devam 
ediyor. Sosyal Belediyecilik anla-
yışıyla özellikle ekonomik açıdan 
vatandaşların yanında olmayı he-
defleyen Konyaaltı Belediyesi, 
emekliler için ‘Emekli Kart’ projesi-
ni hayata geçirdi. Proje kapsamın-
da başvurularını yapan vatandaş-
lar, kartlarını daha önce belirlenen 
ve duyurulan noktalardan tes-
lim almaya başladı. Öte yandan 
emekli vatandaşlar, Emekli Kart ile 
sağlık sektörü başta olmak üzere 
Konyaaltı’nda bulunan birçok an-
laşmalı noktadan indirimli olarak 

faydalanacak. Ayrıca, kartlarına 
kavuşan emekli vatandaşlar, bu 
anlamlı proje için Başkan Cem Ko-
tan ve tüm belediye personeline 
teşekkürlerini iletti.

Emekli Kart’ını teslim alan Ayşe 
Türkan Maneoğlu, “Emekli Kart 
projesini duyunca çok memnun 
oldum. Emekliliğimiz Konyaaltı’n-
da çok iyi geçiyor. Tüm personel, 
bizimle çok ilgileniyor. Rahatlığı-
mızı düşündüğünüz için çok teşek-
kür ederiz. Kartın birçok avanta-
jı var. Böyle bir projeye ihtiyacımız 
vardı. Konyaaltı Belediye Başka-
nımız Cem Kotan’a binlerce kez te-
şekkür ediyorum” dedi. Bir diğer 
Emekli Kart sahibi Nurullah Yücel 
ise, “Gayet olumlu bir proje. Özel-

likle sağlık alanında ayrıcalık sağ-
laması bizler için çok önemli. Kon-
yaaltı’nda emeklilerin nefes alıp 
dinlenebileceği rahat alanlar var. 
İlçemizde yapılan hizmetler hepi-
miz için çok değerli. Başkan Cem 
Kotan’a ve tüm personele hizmet-
lerden dolayı teşekkür ediyorum” 
diye konuştu. Emekli Kart’ın sağ-
layacağı avantajlar için çok mem-
nun olduğunu ifade eden Selçuk 
Gültepe ise, “Emekli Kart proje-
si için belediyemize çok teşekkür 
ederiz. Başkanımız Cem Kotan’a 
da hizmetlerinden dolayı teşekkür 
ediyorum. Her anlamda bizleri dü-
şünen bir Başkanımız olduğu için 
çok şanslıyız” dedi. 

HABER MERKEZİ 

Hayvanseverler 
meydana indi

Hayvan hakları savunucuları, son günlerde hayvanlara karşı 
artan şiddete tepki gösterdi. Hayvanseverler şiddetin son bulması 

ve cezaların caydırıcı olması konusunda taleplerini dile getirdi

SELİM
ÇELİK

Emekli Kart 
dağıtımı
başladı
Konyaaltı Belediyesi’nin, Konyaaltı’nda yaşayan emekliler için birçok avantaj 

sağlayacak projesi ‘Emekli Kart’ın dağıtımı başladı. Kartlarına kavuşan 
emekliler, anlaşmalı işletmelerden indirimli olarak faydalanabilecek

Otluk alandaki 
yangın söndürüldü

Alanya’da otluk alanda 
çıkan yangın hızlı müdahale 
sonucu büyümeden söndürül-
dü. Yangında alanda bulunan 
fiber malzemeler kullanılamaz 
hale geldi. Oba Mahallesi’nde 
saat 12.00 sıralarında otluk 
alanda henüz belirlenemeyen 
nedenle yangın çıktı. Çevrede 
bulunanlar durumu jandarma 

ve itfaiye ekiplerine bildirdi. 
Yerleşim yerine yakın olması 
nedeniyle endişe yaratan 
yangın bölgesine çok sayıda 
itfaiye ekibi sevk edildi. İtfai-
ye ekiplerinin müdahalesiyle 
söndürülen yangında yaklaşık 
1 dönüm alan zarar görürken, 
çok sayıda fiber malzeme kul-
lanılamaz hale geldi. DHA
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Alanya’da emlakçıyı arayıp arkadaşını öldürdüğünü söyleyen M.U. 
kayıplara karıştı. Eve giren polis silahla vurulmuş bir erkeğin cansız 
bedeniyle karşılaştı. Olay, Türker Çıkmazı Sokak’taki apartmanın 1’inci 
katındaki dairede meydana geldi. Yaklaşık 2 ay önce daireyi kiraladığı 
öğrenilen M.U., emlakçıyı arayıp evde arkadaşını öldürdüğünü söyledi. 
Polis, M.U.’nun yakalanması için çalışma başlattı. DHA

Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazetecilik
Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. No: 90 Muratpaşa/ ANTALYA

Bayi Satış Fiyatı: 5 TL - Resmi İlan st x cm fiyatı: 185 TL
Yıllık abone bedeli 7.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayi Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Yıl: 42

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Sayı: 14323

Emlakçıyı arayıp cinayeti anlattı 

1 KALEM PATOLOJİ SARF
MALZEME ALIMI (12 AYLIK)

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                            Basın No: ILN02277913

1 KALEM PATOLOJİ SARF MALZEME ALIMI (12 AYLIK) mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	: 2025/1202266
1- İdarenin
1.1. Adı	 : EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ-ANTALYA SAĞLIK 
	   BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi	 : Varlık Mahallesi Kazım Karabekir Caddesi Soğuksu 07100 
	   ANTALYA/TÜRKİYE MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası	 : 02422494458
1.4. İhale dokümanının
görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 01.09.2025 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 : Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesi E Blok 1. Kat E1006 
	   Nolu Satınalma Odası
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 : 1 KALEM PATOLOJİ SARF MALZEME ALIMI (12 AYLIK)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	: 1 KALEM PATOLOJİ SARF MALZEME ALIMI (12 AYLIK)
	   Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
	   bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 : Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : İhale konusu malzemeler hastanemizin ihtiyaçları
	   doğrultusunda Yüklenicinin kendisine ve/ veya tebligat için 
	   göstereceği adrese tebliğinden itibaren 10 (On ) takvim 
	   günü içerisinde peyder pey teslim edilecektir. Son kullanım 
	   tarihi yaklaşan ürünler firma tarafından uzun miatlılar ile 
	   değiştirilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşme imzalanmasına mütakip işe başlanacaktır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1.Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4  İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için 
ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
TIBBİ CİHAZ SATIŞ YETKİ BELGESİ
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
Firma / Bayi Tanımlayıcı Belgeleri
Yetkili Kurum ve Kuruluşlara Kayıt Bilgileri
4.3.3. Demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere 
açık olup Kamu İhale Kurumu tarafından belirlenen esaslar çerçevesinde yerli istekliler 
lehine % 15 oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Manavgat’ta baraj gö-
lüne atlayan bir kişi 
hayatını kaybetti. Olay, 
saat 08.30 sıralarında 

Manavgat’a bağlı Karavca Mahalle-
si’nde baraj gölü üzerinde bulunan 
restoranda meydana geldi. Restora-
nın korkuluklarına çıkan Tolga De-
mir, suya atladıktan bir süre sonra 

gözden kayboldu. İhbarla olay ye-
rine, itfaiye, jandarma, sağlık ekip-
leri ile Side sualtı kurtarma ekibi 
sevk edildi. Ekipler, suda yaptıkla-
rı araştırmada Tolga Demir’in can-
sız bedenine ulaştı. İncelemenin 
ardından Tolga Demir’in cenaze-
si morga gönderildi. Tolga Demir’in 
suya girdiği anlar, güvenlik kame-

rasına yansıdı. Görüntülerde; Tol-
ga Demir’in önce kıyafetlerini çı-
kardığı ardından demir korkuluklar 
üzerinden balıklama suya atladı-
ğı anlar yer aldı. Diğer yandan Tol-
ga Demir’in suya girdiği noktada 
‘Göle girmek tehlikelidir’ yazılı uya-
rı tabelasının bulunduğu görüldü. 
Olayla ilgili inceleme sürüyor. DHA

Alanya-Manavgat D-400 
Karayolu üzerinde Aşağı Işık-
lar ışıklı kavşağına yaklaşık 
100 metre mesafede arıza ya-
pan tır, bölgedeki trafik akışını 
olumsuz etkiledi. TIR’ın yolda 
kalmasıyla birlikte her iki yön-
de de kilometrelerce araç kuy-
ruğu oluştu. Bunaltıcı sıcak al-
tında araç kullanan sürücüler, 
normalde 2-3 dakikada katet-
tikleri mesafeyi 20-25 dakika-

da aşabildi. Olay yerine gelen 
seyyar tamir ekibi, yaklaşık 
bir saat süren çalışmanın ar-
dından tırı dorsesinden ayıra-
rak yoldan kaldırdı. Tamir ça-
lışmaları sırasında Manavgat 
Bölge Trafik Amirliği’ne bağlı 
ekiplerin, kaza ihtimaline karşı 
yolda güvenlik önlemleri aldı-
ğı görüldü. TIR’ın kaldırılması-
nın ardından karayolunda tra-
fik akışı normale döndü.   İHA

Yasağa aldırmadı 
hayatından oldu

Manavgat’ta baraj gölü üzerine kurulu 
restorandan suya atlayan Tolga 

Demir, boğuldu. Demir’in ‘Göle girmek 
tehlikelidir’ yazılı uyarı tabelasının 
bulunduğu noktanın birkaç metre 
ilerisinden suya balıklama atladığı 

anlar, kameraya yansıdı

Serik ilçesinde Cahit 
Arıkan (74) hayvanla-
rını otlatmaya götürdü-
ğü arazide ölü bulundu. 
Hayvancılıkla uğra-
şan Cahit Arıkan hay-
vanlarını otlatmak üze-
re araziye gitti. Akşam 
üzeri hayvanlar toplu şekilde eve döner-
ken, Cahit Arıkan ise gelmedi. Bir süre 
bekleyen yakınları merak edince duru-
mu jandarmaya bildirdi. Bunun üzeri-
ne jandarma ekipleri Arıkan’ın sürekli 
hayvanlarını otlattığı bölgede arama ça-
lışması başlattı. Jandarma arazide Cahit 
Arıkan’ı hareketsiz bir şekilde yatarken 
buldu. Çağrılan sağlık ekiplerinin yaptı-
ğı kontrolde Cahit Arıkan’ın yaşamını yi-
tirdiği belirlendi. Cumhuriyet savcısının 
ilk otopsinin ardından Arıkan’ın cena-
zesi Antalya Adli Tıp Kurumu Morgu’na 
sevk edildi. Jandarma olayla ilgili incele-
me başlattı.  DHA

Hayvan otlatmaya gitti
cansız bedeni bulundu

Manavgat’ta seyir halindeki hafif ticari araç 
servis minibüsü ile çarpıştı. Servis aracı park ha-
lindeki 2 araca daha çarptıktan sonra durabilirken, 
kazada 4 kişi yaralandı. Kaza Manavgat ilçesi Bah-
çelievler Mahallesi 5022 sokak üzerinde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, Çetin Emeç Caddesi is-
tikametine seyir halindeki Latif A.’ın kullandığı 07 
ADZ 518 plakalı hafif ticari araç 5010 sokak kesişi-
mine geldiğinde, Yasin Ç.’in kullandığı 07 CCN 235 
plakalı servis minibüsüne çarptı. Çarpmanın şid-

detiyle sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kay-
bettiği servis aracı park halindeki 07 AYT 602 ve 
07 YES 10 plakalı araçlara çarparak durabildi. Ka-
zayı gören vatandaşların 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
ihbarı ile olay yerine çok sayıda ambulans ve po-
lis ekibi sevk edildi. Kazada 07 CCN 235 plakalı ser-
vis minibüsü sürücüsü Yasin Ç. ile minibüste yolcu 
olarak bulunan Beyza M., Mete Z. A. ve Özlem Ç. 
isimli çocuklar yaralandı. Yaralıların sağlık durum-
larının iyi olduğu bildirildi.  İHA

Ticari araç servis
minibüsüne çarptı

Arıza yapan 
TIR trafiği

kilitledi

Alanya-Manavgat D-400 Karayolu’nda 
arıza yapan TIR, bunaltıcı sıcakta 

kilometrelerce araç kuyruğuna neden oldu



Cumhuriyet Halk Partisi’nin ve ül-
kenin geleceği için ortak akıl ve daya-
nışmanın şart olduğuna dikkat çeken 
CHP Kepez İlçe Başkanı Gökhan Öl-
mez, “Bu süreçte kişisel hesaplaşma-
ların, kişisel beklentilerin yeri yoktur. 
Hepimizin hedefi, partimizi daha ileri-
ye taşımaktır. Bu nedenle, seçim süre-
cinde de, sonrasında da ayrılmadan, 
ayrışmadan ve ayrıştırmadan hep bir-
likte hareket etmeliyiz” diye konuştu.  

Partisinin ideallerine ve kurumsal 

kimliğine olan bağlılığın altını çizen 
Başkan Ölmez, tüm partililerin bu bi-
linçle hareket etmesi gerektiğini söy-
ledi. Parti içinde farklı görüşlerin ola-
bileceğini ancak bu farklılıkların bir 
zenginlik olduğunu vurgulayan Öl-
mez, “Farklı düşüncelerimiz olabilir, 
farklı adaylara destek verebiliriz. An-
cak sandıktan kim çıkarsa çıksın, o an-
dan itibaren hepimizin tek bir hedefi 
olmalıdır: Cumhuriyet Halk Partisi’ni 
daha güçlü kılmak. Unutmamalıyız ki, 

asıl olan Cumhuriyet Halk Partisi’dir “ 
şeklinde konuştu.

Kepez’de güçlü bir örgüt yapısı oluş-
turduklarını hatırlatan Başkan Ölmez, 
“Herkesin ‘imkansız’ gördüğü Kepez’i 
30 yıl sonra kazanmanın haklı gururu 
ve onurunu yaşıyoruz. Örgütümüzle 
birlikte önümüzdeki seçim sürecinde 

aktif olarak çalışmaya ve partimizin 
geleceği için bütün Cumhuriyet Halk 
Partili hemşehrilerimi omuz omuza 
çalışmaya davet ediyorum. Birlik ve 
beraberlik içerisinde, Kepez’i hak etti-
ği yere taşıyacağımıza olan inancım 
tamdır” dedi.  
HABER MERKEZİ 
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Yurttan
kısa kısa

Halit Yukay’ın 
koltuğu bulundu

YALOVA’DAN Bozcaada’ya gitmek 
için açıldığı teknesi, parçalanmış ve 
yarı batık halde bulunan iş insanı 
Halit Yukay’ı (43) arama çalışmaları 
10’uncu gününde devam etti. Sahil 
Güvenlik ekiplerinin çalışmalarını 
yoğunlaştırdığı Çanakkale’nin Kara-
biga ilçesi kıyısında Yukay’ın teknesi 
‘Graywolf’a ait koltuk, karaya vurmuş 
halde bulundu.

Altın dolu kasayı 
çalanlar gözaltında

MARDİN’İN Derik ilçesine bağlı 
kırsal Ambarlı Mahallesi’nde yaşayan 
İsmet E.’ye ait olan ve içerisinde 3 
milyon TL değerinde altınlarının bu-
lunduğu çelik kasa çalındı. Jandarma 
ekipleri tarafından başlatılan çalış-
mada, evdeki kasayı çalan kişilerin 
İsmet E.’nin yeğenleri olan F.E. ve A.E. 
kardeşler olduğu tespit edildi. Kasa 
sahibine teslim edilirken şüpheliler 
gözaltına alındı. 

Ezgi Apartmanı 
sanıkları yakalandı

KAHRAMANMARAŞ’TA 6 Şubat 
depremlerinin simge binalarından 
olan, 35 kişinin hayatını kaybettiği 
Ezgi Apartmanı’nın yıkılmasına 
ilişkin yürütülen soruşturmada 
firari sanıkları Sami Kervancıoğlu ile 
Mustafa Pekel, Ankara’da yakalandı. 
Yapılan açıklamada, “Şahıslar Ankara 
ili Etimesgut ilçesinde ikametlerinde 
operasyonla yakalanmıştır” denildi. 

Çorum’da acı olay: 
Anne ve oğlu öldü

ÇORUM’DA atık yağların toplandığı 
bir iş yerinde yağ dolu tanka 2 kişinin 
düştüğü ihbarı üzerine adrese polis, 
sağlık, itfaiye ve belediye ekipleri 
sevk edildi. Yağ tankından cansız 
bedenleri çıkarılan iki kişinin Hacer 
Kepçe ile 12 yaşındaki oğlu Recep 
Kürşat Kepçe olduğu belirlendi. Anne 
ve oğlunun cansız bedenleri, morga 
kaldırıldı. Olaya ilişkin soruşturma 
sürüyor.

İki aile arasında 
kavga: 1 kişi öldü

ANKARA’DA Hakan Çakır 

(22), yol verme meselesinden 

çıkan kavgada bıçaklanarak 

öldürüldü, babası Şahin Çakır ve 

ağabeyi Hakkı Can Çakır yara-

landı. Olaya karışan 3 kardeş ile 

babaları tutuklanırken 1 kişi ise 

serbest bırakıldı. Tutuklanan 3 

kardeşin sosyal medyada uzun 

namlulu silah, tabanca, kılıç ve 

bıçaklarla çektirdikleri fotoğraf-

lar paylaştıkları öğrenildi.

Ava gitmişti 
cesedi bulundu

AYDIN’IN Karpuzlu ilçesindeki 

Şenköy Göleti’ne balık avlamak 

için giden Sezai Canal’dan haber 

alamayan yakınları, jandarmaya 

haber verdi. Canal’ın terlik ve 

cep telefonu gölet kıyısında bu-

lundu. Boğulma ihtimali üzerine 

duran ekipler, Canal’ın 5 saat 

sonra cansız bedenine ulaştı. 

Canal’ın cansız bedeni, olay ye-

rindeki incelemelerinin ardından 

hastane morguna kaldırıldı.

Avukat olmadan 
ilk davayı kazandı

YALOVA’DA yaşayan ve hukuk 

fakültesine girişte başarı sırala-

ması barajının sene ortasında 125 

binden 100 bine yükseltilmesine 

karşı Danıştay’a başvuran Arda 

Kuzey Keskin (20), barajın 

yeniden 125 bine düşürülmesini 

sağladı. Keskin, “Avukat olmadan 

ilk davamı kazanmış oldum. 100 

bin ile 125 bin arasında kalan 

arkadaşlara da hayırlı olsun” dedi.

DHA-İHA

16 Temmuz’da yı-
kım sürecinin 
başladığı gerek-
çesiyle kapatı-

lan Antalya Arkeoloji Müze-
si’nin önünde devam eden 
eylemler bu kez Antalya’nın ana mey-
danlarından biri olan Attalos’a taşındı. 
Her akşam müze önünde toplanarak 
tepki gösteren Müze Çalışma Grubu, 
kapatılışın 29. gününde eylemlerini At-
talos Heykeli önünde sürdürerek talep-
lerini burada dile getirdi.

YIKIM KARARI ACELEYLE ALINDI 

Eylemde konuşan Akdeniz Üniversi-
tesi Klasik Arkeoloji Anabilim Dalı Baş-
kanı Prof. Dr. Gül Işın, Kültür ve Turizm 
Bakanlığı’nın 20 Mart 2025’te yaptı-
ğı, “Müzenin depreme dayanıksız ol-
duğu ve depolama ihtiyacının arttığı” 
açıklaması doğrultusunda yıkım kara-
rı alındığını, ancak bu kararın işin uz-
manlarına danışılmadan, aceleci bir bi-
çimde düzenlendiğini ifade etti. Işın, 
açıklamanın üzerinden aylar geçmesi-
ne rağmen kararın kamuoyunda yo-

ğun tartışmalara yol açtığını belirterek, 
“Kamuoyuna görüş bildiren kişi ve ku-
rumların neredeyse tamamı, bu kara-

rın telafisi mümkün olmayan zararla-
ra neden olacağını söyledi” ifadelerini 
kullandı.

SORULARI SIRALADI

Müze Çalışma Grubu olarak başın-
dan beri bakanlığa üç temel soru yö-
nelttiklerini vurgulayan Işın, “Tür-
kiye’nin yarışmayla inşa edilmiş ilk 
müze mimarisi yapıtı olan, özgün üs-
lubu ve uluslararası ödülleri bulunan 
Antalya Arkeoloji Müzesi neden koru-
ma altına alınmadı? 2021 tarihli Dep-
rem Analiz Raporu neden kamuoyuyla 
paylaşılmıyor ve güçlendirme seçene-
ği neden değerlendirilmedi? Depolama 
alanı yetersizliği yalnızca metrekare-
ye odaklanan bir gerekçe. Oysa çağdaş 
müzecilikte asıl sorun, koleksiyon yö-
netimi ve profesyonel eksikliği. Binayı 
yıkmak gerçekten çözüm mü?” dedi. 

8 Ağustos’ta Antalya’da yapılan ve 

Bakan Yardımcısı Gökhan Yazgı, Prof. 
Dr. Sabahattin Aykaç ile proje mima-
rı Abdurrahman Çekim’in katıldığı 
toplantıya Müze Çalışma Grubu’nun 
davet edilmediği belirtildi. Toplan-
tı sonrası konuşan STK ve meslek oda-
sı temsilcilerinin büyük ölçüde yıkımın 
durdurulmasını istediği aktarıldı.

KENT İÇİN BİR BELLEK

Akdeniz Üniversitesi Klasik Arkeolo-
ji Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Gül 
Işın, müzenin yalnızca bir bina olmadı-
ğını vurgulayarak sözlerini, “Yıkım giri-
şimleri durdurulmalı, müze 2863 sayılı 
yasa kapsamında tescillenmeli, dep-
rem raporu açıklanmalı ve neden güç-
lendirme yerine yıkım tercih edildiği 
kamuoyuna anlatılmalıdır. Antalya Ar-
keoloji Müzesi yalnızca bir bina değil-
dir; bu kent için bir bellek, bu ülke için 
bir değerdir” ifadeleri ile tamamladı.

Müze tepkisi 
Attalos’a sıçradı

Antalya Arkeoloji Müzesi’nin yıkım kararına karşı bu kez Attalos Meydanı’nda 
eylem yapıldı. Eylemde konuşan Prof. Dr. Gül Işın, “Yıkım girişimleri durdurulmalı, 
müze 2863 sayılı yasa kapsamında tescillenmeli, deprem raporu açıklanmalı” dedi

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

Ölmez’den 
birlik çağrısı
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Kepez İlçe Başkanı 
Gökhan Ölmez, yaklaşan ilçe seçimleri öncesinde 
partililere birlik ve beraberlik çağrısında bulundu
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Dünyadan 
kısa kısa

İtalya’da gemi 
kazası: 27 ölü

BİRLEŞMİŞ Milletler (BM) Mülteciler 
Yüksek Komiseri Filippo Grandi, 
Lampedusa Adası açıklarında mülteci 
taşıyan ve kaza yapan bir gemiye 
ilişkin açıklama yaptı. Grandi, kazada 
hayatını kaybedenlerin sayısının 27 
olduğunu duyurdu. Grandi, 2025’te 
Orta Akdeniz’de 700’den fazla mülteci 
ve düzensiz göçmenin hayatını kay-
bettiğini aktardı.

Rusya ile Ukrayna 
arasında esir takası

RUSYA Savunma Bakanlığı’ndan ya-
pılan açıklamada, Birleşik Arap Emirlik-
leri’nin ara buluculuğuyla Ukrayna ile 
esir takası gerçekleştirildiği kaydedildi. 
Yapılan açıklamada, “Müzakere süreci 
sonucunda Kiev yönetiminin kontro-
lündeki topraklardan 84 Rus askeri 
alındı. Bunun karşılığında 84 Ukrayna 
askeri verildi” ifadeleri kullanıldı.

İspanya’da 3 kişi 
yangından öldü

İSPANYA’NIN Molezuelas de la 
Carballeda bölgesinde yangınla müca-
dele çalışmalarına katılan bir kişinin 
hayatını kaybettiği açıklandı. Böylece 
son 3 günde İspanya›da yangınlar 
nedeniyle yaşamını yitirenlerin sayısı 
3’e yükseldi. Yetkililer, Kastilya ve 
Leon’da 11, Galiçya bölgesinde 4’ü 
itfaiyeci 16 kişinin yaralı olarak hasta-
neye kaldırıldığını, 5’inin durumunun 
ciddi olduğunu belirtti.

Venezuela’da  
güvenlik harekatı

VENEZUELA Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro, başkent Karakas’ta düzenle-
nen bir etkinlikte konuştu. Maduro, 
organize suç ve uyuşturucu kaçakçılı-
ğıyla mücadelede ‘yeni bir aşamaya’ 
geçtiklerin’ belirtti. Aldıkları yeni 
önlemlerin ülkede barış ve istikrarı 
sağlama çabalarının parçası olduğunu 
aktaran Maudro, “Ülkede iç güvenli-
ğimizi daha da güçlendirecek özel bir 
harekat başlıyor” dedi.

Yunanistan’da 
550 araç yandı

YUNANİSTAN’IN batısındaki 

Ahaia bölgesinde yer alan ve 

ülkenin Atina ve Selanik’ten 

sonra üçüncü büyük şehri olan 

Patras’da orman yangınları 

devam ediyor. Yerleşim yerle-

rine sıçrayan yangında Patras 

Gümrük İdaresi’ne ait tesislerde 

park halinde bulunan araçlar da 

zarar gördü. Yetkililer, yaklaşık 

550 aracın kullanılamaz hale 

geldiğini açıkladı.

New Mexico’da 
olağanüstü hal

ABD’DE New Mexico Valisi Mi-

chelle Lujan Grisham, eyaletteki 

suç oranlarına dikkat çekerek Es-

panola ve çevresinde polis çağrı-

larının son 2 yılda iki kattan fazla 

arttığını açıkladı. Grisham, artan 

şiddet olayları nedeniyle bölgede 

olağanüstü hal ilan edildiğini 

belirterek, “Suç faaliyetlerindeki 

artış, yerel yönetimler ile polis 

teşkilatlarına olağanüstü bir yük 

getirdi” ifadesini kullandı.

Almanya’dan 
askeri yardım

ALMANYA Savunma Bakanlı-

ğı’ndan NATO’nun ‘Ukrayna’nın 

Öncelikli İhtiyaçlar Listesi’ (PURL) 

programına ilişkin yazılı açıkla-

ma yapıldı. Almanya’nın diğer 

müttefikleriyle PURL kapsamında 

toplam değeri 500 milyon dolara 

ulaşan ilk kapsamlı askeri yardım 

paketlerinden birini finanse 

etmeye hazır olduğu bildirildi. 

NATO Genel Sekreteri Mark Rutte, 

Almanya’ya teşekkür etti. 

DHA-İHA

Ekspres Gazetesi’nin daha önce 
gündeme getirdiği; Antalya’nın 
batı bölgelerindeki doktor ve 
hastane eksikliği Ankara’nın 

gündeminde. Ekspres’e özel açıklama-
larda bulunan CHP Milletvekili Aykut 
Kaya, iktidar kanadından yapılan açık-
lamalara dayanarak bölgeye bir anjiyo 
merkezi yapılacağını ve önümüzdeki 
yıl için ek kadro açılacağını belirtirken 
“Ama bu yetmez bölgeye tam teşek-
küllü bir hastane yapılmalıdır” dedi. 

ANJİYO MERKEZİ SÖZÜ 

Aykut Kaya, “Söz konusu eksiklikler 
vatandaşın canına tak etti. İktidar ka-
nadından aldığım bilgiye göre Kumlu-
ca’ya bir anjiyo merkezi yapılacak. Bu-
nun yanında 2026 yılı için ek sağlık 
personeli kadrosu da açılacak. En azın-
dan anjiyo merkezinin bir an önce ku-
rulması gerekiyor. Anjiyo merkezinin 
yapılmasını olumlu karşılıyoruz. Hat-
ta Demre bölgesine de yapılmasının 
faydalı olacağını düşünüyoruz. Çün-
kü Kumluca’ya yapıldığında Finike ve 
çevre mahalleler faydalanabiliyor an-
cak Demre tarafı coğrafi olarak Kumlu-
ca’ya oldukça uzak” dedi.

KADRO AÇILACAK

Kumluca Devlet Hastanesi’ne kadro 
açılacağı bilgisini aldığını belirten Ay-
kut Kaya, “Bu noktada iktidar kanalın-
da bir çalışma var. Kadro açılmış. 2026 
için böyle bir beyanatları var, bunu 
olumlu görüyoruz. Ancak bu sadece 
kadro açmakla bitmemeli, havada kal-
mamalı. Fiiliyata döküldüğünü görme-
liyiz. Bu konuları takip edeceğiz” diye 
konuştu.

“KALP KRİZİNE MÜDAHALE 
EDECEK YER YOK”

“Şu an Batı ilçe-
lerimizde bir va-
tandaşımız kalp 
krizi geçirse müda-
hale edecek bir an-
jiyo merkezi yok” 
diyen Aykut Kaya, 
“Kumluca’ya bir an-
jiyo merkezinin ya-
pılacağı taahhüdü-
nü aldık. Ancak bu 
yeterli olmaz. Çünkü 
Demre bölgesine de 
lazım. Demre ve Kaş 
coğrafi olarak Kumlu-
ca’ya çok uzak. Arala-
rında ciddi bir mesafe 
var. Saniyelerin önem-
li olduğu bu tür rahat-
sızlıklarda onlarca kilo-
metre yol gitmek elbette 
çok mantıksız ve sağlık-
sız. Dolayısıyla Kumlu-
ca’ya açılmasını olumlu 

görmekle birlikte, Demre ve Kaş 
bölgelerine de bir anjiyo merkezi 
kazandırılması gerektiğini düşü-
nüyoruz” ifadelerini kullandı.

“Batı tarafında hizmet verecek, 
tam teşekküllü, ilk müdahaleyi 
gerektiği gibi yapabilecek komp-
like bir hastane yok” diyen Ay-
kut Kaya, “Beyin kanaması, kalp 
spazmı, kalp krizi gibi acil has-
talıklarda ilk müdahalenin ya-
pılabileceği komplike ve tam 
donanımlı hastanelerin olması 
oldukça önemli. Ancak Antal-
ya’nın batı bölgelerinde böyle 
bir kompleksin bulunmama-
sı büyük bir eksiklik. Anjiyo 
merkezi tabii ki önemli ama 
kanser hastalarından tutun 
da ileri seviye tetkik gerekti-
ren hastalıkların tedavi edi-
leceği sağlık kuruluşlarının 
Antalya’nın batı bölgesine 
kazandırılması şarttır” dedi.

Batı bölgelerine yapıla-

cak tam teşekküllü bir hastanenin şe-
hir merkezindeki hasta yoğunluğunu 
da azaltacağını ifade eden Kaya, “Ya-
pılacak olan yeni hastane, merkezde-
ki hastanelerin de yükünü hafifletmiş 
olacaktır. Çünkü söz konusu bölgede 
ciddi bir nüfus var. Bu nüfus hastane 
hizmetinden faydalanamadığı zaman 
şehir merkezine gel-
mek zorunda kalıyor. 
Şehir merkezine ge-
len vatandaş hem 
yolda sağlık so-
runlarının artma-
sı tehlikesiyle kar-
şı karşıya kalıyor, 
hem de şehir merke-
zindeki hastanelerin 
yoğunluğuna 
yoğunluk 
katıyor” 
ifadeleriy-
le sözlerini 
tamam-
ladı.

Alanya’da ‘Engelsiz Turizm Ken-
ti Alanya’ projesi kapsamında toplan-
tı yapıldı. Komisyonun gündeminde; 
otellerdeki engelli oda sayısından ha-
vuz asansörü gibi ek erişilebilirlik uy-
gulamalarına kadar geniş kapsamlı 
güncel tespit çalışmaları yer aldı. Ayrı-
ca Antalya ve Gazipaşa havalimanla-
rından Alanya’ya erişilebilir araçlarla 
ulaşımın sağlanması amacıyla ilgili di-
ğer kurum temsilcileri ile iş birliği ya-
pılması kararlaştırıldı. 

Öte yandan şehir yatay ve dikey ge-
zinimindeki engellerin kaldırılması, 
eğlence mekanları, tekne turizmine 
dair erişilebilirliğin tespiti, tarihi me-
kanlardaki erişilebilirlik sorunları gö-
rüşüldü. Komisyon ayrıca Alanya’nın 
yurt dışı fuar ve organizasyonlardaki 
tanıtım faaliyetlerinde engelsiz turiz-

me de güçlü biçimde yer verilmesi ko-
nusunda mutabakata vardı.

ENGELSİZ TURİZMİ 
ÖNEMSİYORUZ

Alanya Belediye Başkan Danışma-
nı Faruk Konukçu, toplantı sonrasında 
yaptığı açıklamada, “Alanya’mızın tu-
rizm kaynaklarını çeşitlendirmek için 
engelsiz turizmi, tıpkı spor etkinlikle-
rinde olduğu gibi çok önemsiyoruz. 
Mevcut altyapımızı geliştirip daha ni-
telikli projeler hayata geçireceğiz. Gö-
reve geldikten sonra hayata geçirdiği-
miz Engelsiz Halk Plajımız, bu projenin 
ciddi bir ivme kazanmasını sağladı. 
Önümüzdeki yıllarda da benzer proje-
leri şehrimize kazandırarak Alanya’yı 
engelsiz turizmde dünya çapında bir 
marka haline getireceğiz” dedi.  İHA

Batı bölgeleri
hastane bekliyor 
Batı bölgelerinde tam teşekküllü, ilk müdahaleyi gerektiği gibi yapabilecek komplike 
bir hastanenin olmadığını belirten CHP Milletvekili Aykut Kaya “Bölgeye yapılacak 
olan yeni hastane, merkezdeki hastanelerin de yükünü hafifletmiş olacaktır” dedi

SELİM
ÇELİK

Engelsiz turizm için 
Alanya’da çalışma var

Alanya’da 2011 yılında imzalanan ve 2014 
yılına kadar birçok projenin hayata geçirildiği 
‘Engelsiz Turizm Kenti Alanya’ projesi yeniden 

başlıyor. Alanya Çalışma Grubu Komisyon 
Toplantısı’nda, kentin erişilebilir turizm altyapısının 

güçlendirilmesi için önemli kararlar alındı
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Havuza balıkları 2-3 ay önce bıratığını ve 
şu ana kadar 3 tanesinin öldüğünü söyleyen 
Bozkurt , “Bunları ben kendi ellerimle bes-
liyorum. Onlarla arkadaş gibiyiz. Bunların 
hepsini ayrı ayrı seviyorum. Bakımı güzel. 
Devamlı suyunu devir daim yaparım. Temiz 
kalsınlar isterim. Havuzda bulunan Alabalık-
larla kaynaşıyorlar. Birlikte yaşıyorlar dedi. 
Akvaryum balıklarını havuza bıraktığında 
ilk başta olmayacak diye çok çok üzüldüğü-
nü söyleyen Bozkurt, “Bu normalde akvar-
yum balığı. Şişman olan Japon türü var. Ay-
rıca sazan türü de var. Bunlar suyu bulduğu 
zaman, geniş yeri bulduğu zaman 85 san-
timetreye kadar büyüyebiliyor. Salalı 2 ay 
oldu. Geldiklerinde 9 santimetreydi. 2 ayda 

20 santimetreye kadar ulaştı. Bunlar suyu 
bulunca büyüdüler. Kendilerini attılar” diye 
konuştu.

AKVARYUM BALIĞINI ÇOK SEVERDİM

İbradı Ürünlü Köprübaşı mevkiinde bulu-
nan arazisini lavanta bahçesi yaptığını söyle-
yen Bozkurt, “Lavanta bahçesine su havuzu 
gibi yapalım dedik. Sonradan yüzme havu-
zuna çevirdim. Daha sonra yüzme havuzun-
dan vaz geçerek buraya akvaryum balığı bı-
rakmayı düşündüm. . Burada rahat rahat 
büyüsünler gelişsinler, hem buraya canlılık 
katsın, bende rahatlayayım dedim. Böyle dü-
şünmüştüm. Yüzme havuzunu iptal ettim. 
Bu havuzu yüzme havuzu olarak 10x4 metre 

genişliğinde yaptım. Balıkları bu havuza sal-
dık. Geldiklerinde bunlar küçüktü. 9’ar san-
timetre civarındaydı. Fakat 2 ayda havuzun 
genişliğinden mi, rahatlığından mı artık 20-
25 santimetreye kadar büyüdü. Normalde bu 
kadar büyümesini bende bekliyordum. Se-
nesine varmadan güzel büyüdü. Burayı can-
lı tutabilmek için çaba harcıyorum. Birine bir 
şey olduğu zaman çok üzülüyorum. Doğal 
olarak burada suyumuzu biz kendimiz de-
vir daim yapıyoruz. Su kesildiği zaman doğal 
olarak oksijen kesiliyor. Burada elektrik yok. 
Güneş enerjisi ile çalışan bir sistem var. Do-
ğal olarak bazen sıkıntılar oluyor üzülüyor-
sun. Ama canlı tutabilmek için elinden gelen 
her şeyi yapıyorsun” dedi.  İHA

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi kırsal bölgelere yaptığı 
tarımsal desteklerin yanında 
kadınların iş yükünü hafif-

letmek amacıyla hamur yoğurma ma-
kinesinden üzüm sıkma makinesine, 
ceviz ayıklama makinesinden doma-
tes-biber sıkma makinesine destekleri-
ni sürdürüyor. Büyükşehir Belediyesi, 
Manavgat’ın Denizyaka Mahallesi’ne 
talep edilen domates-biber sıkma ma-
kinesini teslim etti. Ev işlerinin en ağır 
işlerinden biri olan salça işlemlerini sa-
atlerden dakikalara düşüren makine-
lerle, kadınların yükleri azaltılıyor.

MUHTAR EREN’DEN TEŞEKKÜR

Manavgat Denizyaka Muhtarı Şener 
Eren, desteği için Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi’ne teşekkür etti. Muhtar 
Eren, “İnsanlar sıra beklemiyor. Eski-
den ya kendi sıkıyordu ya parayla sık-
tırıyordu. Antalya Büyükşehir Beledi-
yemize üreticinin ve üretenin yanında 
olduğu için bu hizmeti sunduğu için 
çok teşekkür ederiz” dedi.

HEM ZAMANDAN HEM 
PARADAN TASARRUF

Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi tarafından gönderilen 
makineleri aktif kullandıkla-
rını söyleyen Fatma Eren, “Ön-
ceden günlerce yaptığımız salça 
sıkma işlemini 2 saat gibi kısa sü-
rede yapıyoruz. Bugün 1 ton biber 
kullanarak salçamızı kısa sürede biti-

receğiz” dedi. Yasemin Mut-
lu da makine sayesinde toz bi-

ber, pul biber ve salça gibi farklı 
ürünler yapabildiklerini söyledi. 

Mutlu, “Domates ve biberi çektir-
mek çok pahalı. Belediyemizin bize 

sağladığı bu imkanla ücretsiz çektirebi-

liyoruz” dedi. Arzu Eren ise eskiden sal-
ça yapmanın çok zor olduğunu belirte-
rek şunları söyledi: “Elimizle sıkardık, 
elimiz yanardı. Çok zordu. Yeri geldi eli-
mizle yaptık, yeri geldi parayla çektir-
dik. Zordu ama şimdi bu makineler sa-
yesinde çok kolay.”  DHA

DENİZYAKA’YA salça 
yapma makinesi

Büyükşehir Belediyesi, kadınların zamandan tasarruf etmesini sağlamak 
ve hayatlarını kolaylaştırmak amacıyla Manavgat’ın Denizyaka 

Mahallesi’ne salça yapımı için domates-biber sıkma makinesini hibe etti

Kemer Belediyesi, ana sınıfından 
8’nci sınıfa kadar olan 6 bin 500 öğren-
cinin kırtasiye malzemelerini ücretsiz 
olarak karşılıyor. Kemer Belediye Baş-
kanı Necati Topaloğlu öncülüğünde 
başlatılan proje, veliler tarafından da 
takdirle karşılanıyor. Topaloğlu, yaptı-
ğı açıklamada okulların açılmasına az 
bir zaman kaldığını hatırlatarak, “Ve-
lilerimiz kırtasiye malzemelerini nasıl 
karşılarız diye düşünmeye başladı. Biz 
her yıl olduğu gibi bu yıl da velilerimi-
zi bu düşüncelerinden kurtardık. Ana 
sınıfından 8’inci sınıfa kadar olan 6 
bin 500 öğrencinin kırtasiye malzeme-
leri hazır. Hepsi aynı renk, aynı marka. 
Bugün Çamyuva ve Tekirova mahalle-
lerimizdeki okullarda dağıtmaya baş-
ladık. Toplumun daha refah olmasını 
istiyorsak eğitime önem vermemiz la-
zım. Velilerimiz rahat olsun. Öğrencile-
rimiz başları dik bir şekilde okullarına 
gitsin. Yeni eğitim ve öğretim yılının 
şimdiden hayırlı olmasını temenni edi-
yorum” dedi. Kırtasiye kutularının içe-
risinde kalem, defter, resim defteri, 
oyun hamuru, pastel boya, kuru boya, 
kalemlik, yapıştırıcılar, kalemtıraş, sil-
gi, makas, bant, fon kartonu yer alı-
yor.   İHA

Kemer Belediyesi’nden 
kırtasiye malzemesi

Akvaryum sevgisini 
yüzme havuzuna taşıdı

İbradı ilçesi Ürünlü Mahallesi’nde oturan Selami Bozkurt, çocukluğundaki 
akvaryum sevgisini yüzme havuzuna taşıdı. Bahçesine kurduğu havuza bıraktığı 
150 akvaryum balığına gözü gibi bakan Bozkurt, balıkları kendi elleriyle besliyorKumluca Eğitim Vak-

fı’nın (KUMEV) yönetim ku-
rulu toplantısı yapıldı. Kum-
luca Eğitim Vakfı (KUMEV) 
toplantısı gerçekleştirdi. KU-
MEV yönetim kurulu toplantı-
sı, Kaymakam Bahadır Güneş, 
Belediye Başkanı Mesut Av-
cıoğlu, Kumluca Ticaret Bor-
sası (KUTBO) Yönetim Kurulu 
Başkanı Fatih Durdaş, Kumlu-
ca Esnaf ve Sanatkârlar Oda-
sı Başkanı Selçuk Çınar, Kum-
luca Şoförler Odası Başkanı 
Bayram İğneli ile KUMEV yö-
netim kurulu üyeleri Alim 
Tezcan, Gökhan Evran, İsma-
il Acar, Nadir Ceylan, Metin 
Küstür, Orhan Akkelle, Sey-

fi Arıkan ve Turgut Eken’in ka-
tılımlarıyla gerçekleşti. Top-
lantıda, eğitime son verilmesi 
gündeme gelen ve yapılan gi-
rişimlerle YÖK tarafından eği-
time devam kararı alındıktan 
sonra öğrenci alım süreci de-
vam eden Akdeniz Üniversi-
tesi Kumluca Sağlık Bilimleri 
Fakültesi’nin mevcut durumu 
tüm yönleriyle ele alındı. Fa-
kültenin ihtiyaç ve eksiklikleri 
kapsamlı biçimde değerlendi-
rildi. Bu eksikliklerin gideril-
mesi amacıyla yapılması ge-
reken çalışmalar ve atılması 
gereken somut adımlar hak-
kında görüş alışverişinde bu-
lunuldu.   DHA

KUMEV toplandı

Alparslan Türkeş 
Bulvarı’na asfalt

Kepez Be-
lediyesi, şehir 
trafiğini ra-
hatlatmak ve 
vatandaşlara 
daha güvenli 
bir ulaşım im-
kanı sunmak 
amacıyla ça-
lışmalarını 
hız kesmeden 
sürdürüyor. 
Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, 
bu kez Alparslan Türkeş Bul-
varı’nı konforlu ulaşımla bu-
luşturdu. Çalışmalar kapsa-
mında öncelikle bozulan yol 
kaplaması sökülerek zemin 
düzenlemesi gerçekleştirildi. 
Ardından 210 metre uzunlu-
ğunda, 10 metre genişliğinde 
olan bu bölüme 800 ton sıcak 
asfalt serildi. Yeni asfalt saye-

sinde yol yüzeyi daha sağlam 
ve düzgün bir yapıya kavuş-
tu, sürüş konforu ve güvenli-
ği artırıldı. Kepez Belediyesi, 
trafik akışını kolaylaştıracak 
ve vatandaşların ulaşımını 
daha konforlu hale getirecek 
çalışmalarını ilçenin dört bir 
yanında kararlılıkla sürdür-
meye devam edecek.   
HABER MERKEZİ
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AT YARIŞI TAHMİNLERİ

Süper Lig’de
2. hafta heyecanı 

Süper Lig’de 2. hafta heyecanı bu-
gün, yarın, 17 Ağustos Pazar ve 18 

Ağustos Pazartesi oynanacak maçlarla 
yaşanacak. Haftanın açılış müsabaka-
sında Galatasaray, bugün sahasında 
Fatih Karagümrük ile karşılaşacak. 
Haftanın kapanış mücadelesinde ise 
Kasımpaşa, 18 Ağustos Pazartesi günü 
Trabzonspor’u konuk edecek.

Samsun 2 oyuncu 
daha ekleyecek 

Geçen sezon tek hedefe odaklan-
dıklarını ancak bu sezon 4 ayrı 

kulvarda başarılı olmaya çalışacakla-
rına dikkat çeken Samsunspor Futbol 
Direktörü Fuat Çapa, UEFA Avrupa Ligi 
Play-Off Turu’nda oynayacakları maç 
öncesi 3 yabancı oyuncu transferini bi-
tireceklerini ancak 2 oyuncuyu listeye 
dahil edeceklerini söyledi.

Beşiktaş, Kerem 
Ay’ı kiraladı 

Beşiktaş, 20 yaşındaki orta 
saha oyuncusu Fahri Kerem 

Ay’ın sezon sonuna dek 1. Lig ekibi 
İstanbulspor’a kiralandığını duyurdu. 
Açıklamada, “Fahri Kerem Ay’ın 
2025-2026 sezonu sonuna kadar geçici 
transferi konusunda İstanbulspor’la 
anlaşmaya varılmıştır. Fahri Kerem 
Ay’a yeni kulübünde başarılar diler, 
kamuoyunun bilgisine saygılarımızla 
sunarız” denildi.

Fenerbahçe
lige döndü 

Teknik Direktör Jose Mourinho 
yönetiminde gerçekleştirilen 

antrenman ısınma, koordinasyon ve 
reaksiyon koşuları ile başladı. Ardından 
pas çalışmaları yapan sarı-lacivertliler, 
idmanı çift kale maçlarla tamamladı. 
Feyenoord maçında ilk 11 başlayan ve 
60 dakika üzerinde forma giyen futbol-
cular, rejenerasyon programı uyguladı.   

Başakşehir
‘dalya’ dedi 

Başakşehir, UEFA Konferans Ligi 
3. Eleme Turu rövanş maçında 

Norveç ekibi Viking ile 1-1 berabere 
kalaral play-off turuna katılmaya hak 
kazandı. Kritik mücadelenin Başakşehir 
adına tek golünü atan Davie Selke, 
turuncu-lacivertli takımın Avrupa 
kupalarında 100. golünü kaydetti.

A Miller Avrupa 
Şampiyonası’nda 

2026 CEV Avrupa Şampiyonası 
Elemeleri A Grubu dördüncü ve 

son maçında A Milli Erkek Voleybol 
Takımı, Malatya’da Danimarka’yı 3-2 
mağlup etti. toplam 2 saat 7 dakika 
süren müsabakanın sonucunda Ay-yıl-
dızlılar CEV Avrupa Şampiyonası’na 
katılmaya hak kazandı. Şampiyonanın 
takviminin ilerleyen günlerde açıklana-
cağı öğrenildi.

Süper Lig’e Kasımpaşa karşı-
sında alınan 2-1’lik galibiyetle 
başlayan Antalyaspor’da moral-
ler yerinde. Bir yandan transfer 
çalışmalarını sürdüren diğer yan-
dan transfer engeline neden olan 
dosyaları temizlemeye çalışan 
Antalyaspor’da lige galibiyetle 
başlamak moralleri yükseltti. Kır-
mızı beyazlılar ligin 2. Haftası’n-
da Ankara’da Gençlerbirliği’ne 
konuk olacak. Pazar günü saat 
19.00’da başlayacak mücadele-
den galibiyet ile ayrılmak isteyen 
kırmızı beyazlılarda çalışmalar 
devam ediyor. 

MORALLER YERİNDE 

Antalyaspor’da Teknik Di-
rektör Emre Belözoğlu yöneti-
minde çalışmalarını sürdüren 
Antalyaspor’da yöneticiler de ça-
lışmayı takip etti. Kırmızı beyaz-
lı futbolcular akşam saatlerinde 
yaptığı günün ikinci antrenmanı 
ile Gençlerbirliği maçı hazırlıkla-
rını sürdürdü. Antrenmanı İkinci 
Başkan Emrah Çelik, Futboldan 
Sorumlu Başkan Vekili Ali Çan 
ve Yönetim Kurulu Üyesi Serkan 
Sürer de takip etti. 
HABER MERKEZİ 

Antalya Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü ve Murat-
paşa Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürlüğü iş birliğinde 

düzenlenen Geleneksel Spor Etkin-
likleri ve Anma Programı sona erdi. 
Bu sene 5’inci kez düzenlenen etkinlikte ‘Za-
ferin Adı Türkiye’ teması ile mücadeleler ger-
çekleştirildi.  Zeytinköy Spor Kompleksi içe-
risinde bulunan İbrahim Çolak Jimnastik 
Salonu’nda gerçekleştirilen ödül törenine 
Muratpaşa Kaymakamı İhsan Kara, Gençlik 

ve Spor İl Müdürü Yavuz Gürhan, Muratpaşa 
İlçe Müdürü Sırrı Mustafa Mutlu, sporcular 
ve aileleri katıldı. 

SEMAZEN GÖSTERİSİ 

Program, geleneksel ahşap oyunlarıyla 
başladı. Katılımcılar, hem geçmişten gelen 
kültürel mirası yaşatan oyunlarla keyifli va-
kit geçirdi hem de gençler arasında dostluk 
ve kaynaşma ortamı oluştu. Sonrasında ise 
semazen gösterisi ile devam eden program 
ödül töreni ile sona erdi. 

Kupalar 
dağıtıldı

Bu sene 5’incisi düzenlenen 
Geleneksel Spor Etkinlikleri ve Anma 

Programı ödül töreni ile sona erdi

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Yönetimden 
sıkı takip

Süper Lig’e Kasımpaşa galibiyeti ile başlayan Antalyaspor’da 
yüzler gülüyor. Hafta sonu Gençlerbirliği maçına hazırlanan 

Akrep’te son yapılan antrenmanı yöneticiler de takip etti

Süper Lig’in 2. haftasında heye-
can; yarın, 16 Ağustos Cumartesi, 
17 Ağustos Pazar ve 18 Ağustos 
Pazartesi günü oynanacak maçlarla 
yaşanacak. Söz konusu karşılaşma-
larda görev yapacak hakemler belli 
oldu. Buna göre 17 Ağustos Pazar 
günü saat 19.00’da başlayacak olan 
Gençlerbirliği – Antalyaspor maçını 
Oğuzhan Aksu yönetecek. 

HABER MERKEZİ 

Gençler maçına 
Oğuz Aksu

Antrenmanı İkinci Başkan 

Emrah Çelik, Futboldan So-

rumlu Başkan Vekili Ali Çan 

ve Yönetim Kurulu Üyesi 

Serkan Sürer takip etti.

GÜNÜN BANKOSU 
1.AYAK TUNÇ YELE (6) 



Muratpaşa Bele-
diyesi’nin, yılı yüzde 
95’lik başarı ile tamam-
layan, gençleri ücretsiz 
olarak üniversite sına-
vına hazırlayan Mu-
ratpaşa Gençlik Eğitim 
Merkezi’ne (MURGEM), 
yeni dönem kayıtla-
rı tüm hızıyla devam ediyor. Kayıtların 
eylüle kadar devam etmesi planlanıyor. 
Gençlerin üniversite hayalini gerçeğe dö-
nüştüren bir eğitim merkezi olarak bu 
yıl yüzde 95’lik bir başarı oranına ulaşan 
MURGEM’e yeni dönem için başvurular 

başladı. MURGEM’e kayıt için başvuru sı-
rasında 2 adet vesikalık fotoğraf, öğren-
ci belgesi, kimlik fotokopisi ve ikametgah 
belgelerinin teslim edilmesi gerekiyor. 
Kayıtlar ise Kızılsaray Mahallesi’nde yer 
alan MURGEM’de gerçekleşecek. DHA

15 AĞUSTOS 2025 CUMA

Kemer Belediyesi tarafından daha önce 
Mustafa Ertuğrul Aker Parkı’nda yer alan 
Kemer Belediyesi Deniz Kafe yanında dü-
zenlenen konserin ikincisi Tekirova Mahal-
lesi Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlendi. 
Konsere, Kemer Belediye Başkanı Necati To-
paloğlu ve eşi Fikriye Topaloğlu, CHP Kemer 
İlçe Başkanı Sedat Karakaya, Kemer Beledi-
yesi başkan yardımcıları Emin Gül, Semih 
Top, Kemer Belediyesi meclis üyeleri Cansın 
Efir, Ali Akar, Mustafa Çelik, Sema Özdemir, 
Kemer Belediyesi Tekirova Mahalle Sorum-
lusu Recep Yılmaz, CHP Kemer Kadın Kolla-
rı Başkanı Ayşegül Çelebi, Kemer Belediyesi 
Gençlik Meclisi Başkanı Mehmet Yalın Er-
dal, belediye birim müdürleri ve vatandaş-
lar katıldı.

Konserde, orkestranın şefliğini uzman 

müzikolog Furkan Üstündağ, solistliğini 
ise Lena Myrones yaptı. Türkçe, İngilizce 
ve Rusça şarkıların seslendirildiği konser-
de, sokak hayvanlarının sahiplendirilme-
sine dikkati çekmek için Kemer Belediyesi 
Veteriner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı Hayvan 
Barındırma Tedavi ve Rehabilitasyon Mer-
kezi’nden getirilen kedi ve köpekler sahip-
lendirildi. 

Yaklaşık 2 saat sahnede kalan gelece-
ğin müzisyenleri, performanslarıyla konse-
ri izleyenlerden büyük alkış topladı. Konse-
ri izlemeye gelenler seslendirilen şarkılara 
zaman zaman eşlik etti. Kemer Belediye 
Başkanı Necati Topaloğlu da oynadığı zey-
bekle alkış topladı. İlçede tatilini sürdüren 
yerli ve yabancı misafirler konseri cep tele-
fonları ile görüntüledi.  DHA

24 Ekim- 2 Kasım tarihleri 
arasında bu sene 62’nci-
si düzenlenecek festival-
de; sinema eğitimi alan 

öğrencileri desteklemek, onları pro-
fesyonel çevrelerle bir araya getirmek 
ve yaratıcı potansiyellerini güçlendir-
mek amacıyla Sinema Okulları Öğren-
ci Filmleri Yarışması gerçekleştirilecek. 
Türkiye genelindeki sinema eğitimi ve-
ren kurumlar katılım sağlayabildiği ya-
rışmaya her kurum en fazla 15 dakika 
uzunluğunda olan bir film ile başvuru 

yapabilecek. Sinema Okulları Öğrenci 
Filmleri Yarışması’na 1 Ekim 2024 - 30 
Temmuz 2025 tarihleri arasında yapıl-
mış eserler katılabilecek.

12 EYLÜL SON TARİH 

Festivalin internet sitesi www.antal-
yaff.com/tr adresinden yapılacak baş-
vurular için son tarih 12 Eylül 2025, 
Cuma saat 18.00 olarak belirlendi. Fes-
tivalde finale kalan okullar ve öğren-
ciler, festival programındaki yerli ve 
yabancı son dönem filmlere akredite 

olacak; festival süresince sinema pro-
fesyonelleriyle bir araya gelecek. Yarış-
mada ‘En İyi Film’ seçilen öğrenci filmi, 
Altın Portakal heykelciğiyle ödüllendi-
rilecek. İlki geçen yıl gerçekleştirilen ya-
rışmada birincilik ödülü, Maltepe Üni-
versitesi öğrencisi Abdülhalim Erez’in 
yönettiği ‘Sistem’ adlı filme verildi. Al-
tın Portakal’da geçen yıl Jüri Özel Ödü-
lünü kazanan film ise Kastamonu Üni-
versitesi öğrencisi Ramazan Yakut’un 
yönetmenliğini yaptığı ‘Döngü’ olmuş-
tu.  DHA

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan-
lığı, Antalya Aile ve Sosyal Hizmet-
ler İl Müdürlüğü tarafından II. Yaşlı-
lık Şurası ön hazırlıkları kapsamında, 
‘Antalya Yaşlılık Çalıştayı’ gerçekleş-
tirildi. Çalıştayda; Antalya Vali Yar-
dımcısı Erol Tanrıkulu, Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Galip Sökmen, 
Tazelenme Üniversitesi Kurucusu 
Prof. Dr. İsmail Tufan ve çalıştaya kat-
kı sağlayacak birçok kurumdan ka-
tılımcı yer aldı. Çalıştay bünyesinde 
iki oturum gerçekleştirildi. İlk otu-
rumda Bakım Hizmetleri, Yatılı ve 
Evde Bakım, Yaşlılıkta Ekonomik Gü-
vence ve Hukuki Haklar ele alınır-
ken, ikinci oturumda Aktif ve Sağlıklı 
Yaşlanma, Topluma Katılım, Kuşakla-
rarası Dayanışma, Yaşlı Dostu Kent, 
Erişilebilir Yaşam ve Dijital Okurya-
zarlık konuları tartışıldı.

‘YAŞLILARIMIZIN YANINDAYIZ’

1982 Anayasası’nın ilgili madde-
lerinde yaşlılara yapılacak her tür-
lü kolaylığın güvence altına alındı-
ğını hatırlatan Vali Yardımcısı Erol 
Tanrıkulu, “Ekonomik durumu olma-
yan yaşlılarımız için yaşlılık aylığı 

uygulaması yer alıyor. Bunun yanın-
da sağlık, ulaşım ve sosyal hizmetler-
den yararlanmaları sağlanıyor. Yaşlı-
larımızı en huzurlu, en mutlu şekilde 
yaşatmak için devlet olarak her türlü 
önlemi alıyoruz. Gönül ister ki, yaş-
lılarımıza en iyi bakım aile ortamın-
da verilsin. Ancak çekirdek aile mo-
delinin yaygınlaşmasıyla bu imkan 

zorlaştı” dedi. Üniversite bünyesin-
de yürütülen ‘Tazelenme Üniversite-
si’ uygulamasına da değinen Tanrı-
kulu, “Türkiye genelinde 17 bin yaşlı 
vatandaşımız bu şekilde eğitim alı-
yor. Belki diplomalarını iş hayatında 
kullanamıyorlar ama hayatlarını ve 
çevresini kolaylaştırmaları açısından 
çok önemli” diye konuştu.  DHA

Türkiye’nin en köklü film festivali 
Uluslararası Antalya Altın Portakal 

Film Festivali, bu yıl da sinema 
öğrencilerini ‘Sinema Okulları Öğrenci 
Filmleri Yarışması’nda buluşturuyor

GELECEĞİN 
FİLMCİLERİ 
ALTIN 
PORTAKAL’DA

Kültür ve sanat etkinlikleriy-
le 7’den 70’e herkesin gönlüne 
dokunan Kepez Belediyesi, ‘Sahne 
Kepez’ programıyla Kirişçiler 
Mahallesi’ni renklendirdi.  Yüz bo-
yama, renkli animasyonlar, müzik 
ve sahne gösterileriyle dolu prog-
ram, hem çocuklar hem de yetiş-
kinlere unutulmaz anlar yaşattı. 
Çocuklar gönüllerince eğlenirken, 
yetişkinlerde çocuklarının mutlu-
luk dolu anlarına tanıklık etti. 

Mahalle sakinlerinin dolu dolu 
etkinliklerle eğlendiği bu keyifli 
akşama, Kepez Belediyesi Başkan 
Yardımcısı Evrim Yalçın da ortak 
oldu. Yalçın, Kepez Belediye 
Başkanı Mesut Kocagöz’ün sevgi 
ve selamlarını ileterek, bu tür bu-
luşmaların mahalle kültürünü ya-
şatmak ve belediye ile vatandaş-
lar arasındaki bağı güçlendirmek 
açısından büyük önem taşıdığını 

vurguladı. Başkan Kocagöz’ün 
talimatları doğrultusunda çocuk-
ların yaz tatillerini daha verimli 
geçirebilmeleri için ilçenin dört bir 
yanına “Sahne Kepez” etkinlikleri-
ni taşıdıklarını da sözlerine ekledi.

TEŞEKKÜR ETTİLER

Konuşmasında, mahallelerle 
ilgili taleplerin mahalle sakinleri 
tarafından muhtarlara iletilme-
sinin önemine de değinerek, 
“Mahallelerimizin her köşesine 
ulaşabilmemiz için sizlerin istek 
ve taleplerinin muhtarlarımız 
aracılığıyla bizlere iletilmesi çok 
önemli” dedi. 

Kirişçiler Mahallesi Muhtarı 
Özgür Göncü ise etkinliklerin ma-
halleye renk kattığını belirterek, 
Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz’e teşekkürlerini iletti.  
HABER MERKEZİ 

‘Sahne Kepez’le 
Kirişçiler coştu

Kepez Belediyesi’nin düzenlediği  ‘Sahne Kepez’ 
etkinlikleri,  Kirişçiler Mahallesi’nde renkli ve coşkulu 

anlara sahne oldu. Çocuklar, yüz boyama ve renkli 
animasyon gösterileriyle eğlenirken, yetişkinler ise 

canlı müzik dinletileriyle yaz akşamının tadını çıkardı

Yaşlı bireyler
için çalıştay

‘Yaşlılık Çalıştayı’nda, yaşlı bireylerin yaşam kalitesini artırmaya 
yönelik mevcut durum, sorunlar ve çözüm önerileri ele alındı. Antalya 

Vali Yardımcısı Erol Tanrıkulu, “Yaşlılarımızı en huzurlu, en mutlu 
şekilde yaşatmak için devlet olarak her türlü önlemi alıyoruz” dedi

AK Parti Antalya Milletve-
kili ve göz doktoru Tuba Vu-
ral Çokal, Manavgat Cumhu-
riyet Meydanı’nda kurulan 
seyyar göz tarama aracında 
gün boyu vatandaşları mu-
ayene etti. Etkinlikte çocuk, 
yaşlı her yaştan vatandaş üc-
retsiz göz taramasından geçti. 
Antalya’nın Manavgat ilçesin-

de, Cumhuriyet Meydanı eski 
kaymakamlık binası önün-
de düzenlenen göz tarama-
sı etkinliği yoğun ilgi gördü. 
AK Parti Antalya Milletveki-
li ve Göz Doktoru Tuba Vural 
Çokal’ın yer aldığı etkinlikte, 
seyyar araçta kurulan muaye-
ne ünitesinde vatandaşların 
göz sağlığı kontrol edildi. İHA

Manavgat’ta ücretsiz 
göz taraması yapıldı

MURGEM’de 
kayıtlar başladı

Sokak hayvanları 
yararına konser
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